

În premieră la US Open

Irina Bara a trecut primul tur al calificărilor

Prezentă în premieră la US Open, tenismena bihoreană Irina Bara, locul 192 WTA, a depășit primul tur al calificărilor. Șteianca a profitat de abandonul Myrtille Georges, poziția 223 WTA, din setul decisiv și se află la două victorii de accedere pe tabloul principal al ultimului turneu de Grand Slam al anului, desfășurat pe suprafață rapidă.

Irina Bara și-a adjudecat primul set în confruntarea cu Myrtille Georges, în mai puțin de o oră, cu 7-5. Jucătoarea franceză a revenit în al doilea set și s-a impus cu 6-2. În decisiv, la scorul de 3-0 pentru Irina Bara, Myrtille Georges a abandonat.

Irina Bara va juca astăzi cu americanca Bernarda Pera, locul 146 WTA, în turul al doilea al calificărilor. Câștigătoarea se va duela pentru un loc pe tabloul principal cu învingătoarea dintre Anna Blinkova (Rusia, locul 117 WTA) și Anhelina Kalinina (Ucraina, locul 187 WTA). Partidele de pe tabloul principal la turneul de la Flushing Meadows vor



debuta pe 28 august și se va încheia în data de 10 septembrie, întrecerea fiind dotată cu premii în valoare de 50,4 milioane dolari.

În calificări au mai luat startul alte trei românce, Patricia Țig (129 WTA), Miha-

ela Buzărnescu (133 WTA) și Alexandra Cadanțu (162 WTA). Dacă prima nu jucase ieri până la închiderea ediției, celelalte două tenismene au făcut pasul spre turul secund. În schimb, Simona Halep (2 WTA), Sorana Cârstea (53

WTA), Irina Begu (57 WTA), Monica Niculescu (58 WTA) și Ana Bogdan (127 WTA) sunt prezente pe tabloul principal grație pozițiilor ocupate în circuitul profesionist feminin.

■ H. BUZ

„Fă sport indiferent de vârstă”... dar și de kilograme

Episod derulat la Căbești în zi de sărbătoare

Acțiunea „Fă sport indiferent de vârstă”... dar și de kilograme, a mai „întors” o filă din bogata activitate pe teren redus într-o zonă deosebit de pitorească, dar mai ales în mijlocul unor adevărați prieteni cum se dovedesc a fi cei din comuna Căbești.



O mică parte dintre „presari” a reușit să răspundă, ca de obicei, de altfel, invitației făcute de „neastâmpăratul” căbeștean Ionel Goina, care, împreună cu primarul comunei Căbești, Silviu Toda, susținuți la cote maxime de Ionuț Cergheș, antrenorul echipei locale, au organizat o adevărată sărbătoare cu ocazia împlinirii a zece ani de la înființarea echipei Gloria Căbești. Așadar, încă o dată echipa Presei a avut dificultăți în a „încheia” un lot cât de cât competitiv, însă a primit un

ajutor mai mult decât substanțial din zona Căbești-Delani (Ionel Goina, Ionuț Cergheș, Ady Simea), dar din nou nu a putut conta în teren pe colegul de breaslă Sorin Ilisie, întotdeauna prezent, dar mereu incomplet refăcut după o accidentare.

Meciul presarilor cu o selecționată locală s-a disputat după regulul de pe dreptunghiul verde unde s-au „duelat” două echipe locale sub denumirea de Gloria 2007-Gloria 2017, care prin acest meci au dorit să sărbătorească zece ani de la primul meci jucat într-o competiție oficială în comuna Căbești. Pe un timp deosebit de plăcut pentru fotbal, după căldura din timpul săptămânii, presarii au profitat din plin de oboseala garniturii adverse care s-a resimțit după efortul

din meciul susținut pe terenul mare, dar a avut în portarul Ady Simea un adevărat „înger păzitor” prin paradele deosebit de eficiente, dar și de mobilizarea lui Ionuț Cergheș, antrenorul căbeștenilor, care a „predat” o lecție propriilor jucători prin dăruirea de care a dat dovadă în echipa Presei. Startul de meci a aparținut oaspeților care după doar câteva minute s-au desprins „scurt” pe tabela de marcaj prin cele două reușite a lui „Totino”, căbeștenii reușind reducerea scorului prin M. Iștoc, dar Horia Buz a mărit din nou diferența. Căbeștenii au revenit în forță prin reușitele primarului Silviu Toda și I. Țiboc care au restabilit egalitatea, însă Ionel Goina și Ionuț Cergheș nu au fost „de acord”, stabilind scorul la pauză (5-3), în ultimele minute ale primei reprize. Gabriel Matica a fost de neoprit la prima fază din mitanul secund, măbind diferența la 6-3, însă Doru Lezeu a „răspuns” cu golul meciului printr-o „torpilă” care a poșit în vinclu. Horia Buz, o „extremă” mereu în mișcare, a scuturat plasa în urma unei acțiuni solitare ducând scorul la 7-4. Căbeștenii au răbufnit pur și simplu făcând mare risipă de energie care s-a dovedit a fi utilă, iar după câteva mi-

nute de „foc” egalitatea a fost restabilită prin reușitele lui Liviu Ștefănică, Ionel Fărcănea și a omniprezentului Silviu Toda. Atât jucătorii, cât și cei câțiva spectatori prezenți erau pe punctul de a „saluta” remiza consemnată, când în „relief” a ieșit (într-un moment total nepotrivit, totuși) golgheterul all-time al presarilor, Ionel „Totino” Popa, care, cu o execuție de veritabil atacant a trimis un „trasor”, care a scuturat plasa porții adverse, consfințind victoria la limită (8-7), a invitațiilor zilei. O victorie practic fără „repercusiuni” în clasamentul neoficial al acestor minunate întâlniri de-a lungul anilor, care a avut doar darul ca discuțiile purtate într-o ambianță plină de verdeață să fie cât mai savuroase, iar gazda, Ghiță Toma, să fie una deosebit de ospitalieră.

Selecționata Căbești: Ionel Fiț – Ionuț Țiboc (1 gol), Liviu Ștefănică (1), Doru Lezeu (1), Alin Herman (1), Mihai Iștoc, Ionel Fărcănea (1), Silviu Toda (2). Antrenor: Silviu Toda.

Presă bihoreană: Ady Simea – Ionel Goina (1), Gabriel Matica (1), Horia Buz (2), Ionuț Cergheș (1), Ionel „Totino” Popa (3). Antrenor: Gheorghe Rusu.

■ Redacția Crișana

Liga Campionilor

Primele calificate în grupe

Celtic, Maribor, Napoli, Olympiakos și Sevilla sunt primele echipe calificate în grupele Ligii Campionilor, din preliminarii. Vlad Chiricheș nu a fost introdus în returul cu Nice, câștigat de Napoli cu 2-0.

Rezultate înregistrate marți seara în play-off-ul Ligii Campionilor:

FC Astana - Celtic 4-3 (0-5 în tur) (Ajer-auto-gol 27, Muzhikov 48, Twumasi 50, 69/ Sinclair 34, Ntcham 81, Griffiths 90)

NK Maribor - Hapoel Beer Sheva 1-0 (1-2 în tur) (Viler 15)

Nice - Napoli 0-2 (0-2 în tur) (Callejon 48, Insigne 89)

HNK Rijeka - Olympiakos Pireu 0-1 (1-2 în tur) (Marin 25)

Sevilla - Istanbul Başakşehir 2-2 (2-1 în tur) (Escudero 52, Ben Yedder 75/ Elia 17, Visca 83).

Învinsele vor continua cursa europeană în grupele Ligii Europa.

Aseară s-au jucat ultimele cinci meciuri din play-off: FC Copenhaga - Qarabag (0-1 în tur); FCSB - Sporting Lisabona (0-0 în tur); Liverpool - Hoffenheim (2-1 în tur); Slavia Praga - APOEL Nicosia (0-2 în tur)

ȚSKA Moscova - Young Boys Berna (1-0 în tur)

Tragerea la sorți pentru grupele Ligii Campionilor va avea loc, astăzi, la ora 19.00, la Monaco. La gala din Principat va fi acordat și trofeul pentru Cel mai bun jucător din Europa. În sezonul precedent, Cristiano Ronaldo a fost desemnat cel mai bun fotbalist de pe „Bătrânul Continent”. ■

Tengo Salonta a câștigat clar derby-ul

Liderul clasamentului Campionatului Național de Futnet, CS Tengo Salonta a primit vizita ocupantei locului secund, JSF Cluj-Napoca. După cinci jocuri spectaculoase și pe alocuri viu disputate, salontanii s-au impus cu 4-1 la general în fața echipei care a fost însoțită la joc și de o inimoasă galerie.

Tengo a câștigat la simplu, dublu (de două ori) și triplu, pierzând al doilea de joc de triplu, care nu a mai avut însă o miză reală, scorul fiind de 4-0. Conducătorul formației Tengo, Vasile Sorean sr., a mizat pe: Georgel Bobiș, Alex Sorean, Nagy Darius, Vasile Sorean jr., Bagosi István, Ilyés Gergő și Denis Purja.

JSF Cluj a evoluat în formula: Antal Gabriel, Florin Bozga, Alin Bălan, Bogdan Otvos, Paul Negru.

Echipa salontană de juniori a jucat tot pe teren propriu, cedând cu scorul de 5-0 în fața mult mai experimentatei formații clujene CS Victory.

■ Text și foto: Peti BOROȘ

